'y

HenonHoe KBagpaTHoe
VYpaBHeHMue.



Bunbl

H(BanpaTH bIX ypaBHeHuu

HasBaHHe YpaBHEHUE B OCco0EHHOCTD [Ipumepsnl
KBaJpaTHBIX 00IIIeM BUJIC (Kakue YpPaBHECHUM
.1_3IHeHI/Ii'I KOA(P(OUITHMEHTHI)
QIHDBIC ax2+BX+c=0| aB Cc—uncma, |[-X2-7X+1=0
oTiin4HbIE OT () 1/3X2 + 5x -1=0
ax2 =0 B=0, c=0 2/3x2 =0
Hemnomnusie x2 =0
ax2 +Cc =0 B=0 X2-5=0 |
ax2 +Bx =0 c=0 x2-1/5x=0
[TpuBenennsie| X2 + BX +C =0 a=1 X2 -3x +5=0
x2-1/5x=0
x2-5=0

x2 =0




Kakue u3 ypaBHeHM 1

ABJISIIOTCSI HEMOJIHBIMH ? l?;(z)zl_gzg, ;;Z(P_I,_ll)):zﬂé c=a2222;0,
R 1=0, 4) 6) 2)
2) -x*=0 7)
BRI /3--0 x=0),
4) 7x*-13=0
5) -x*-8x+1=0,
6) 3x+x°=0.

7) x*/7-3x=0.



1) pazgenmm obe
4yacTu Ha a#0,

x%=0,
2) x=0,

3) 3anMcbiBaeTCA
OTBeET.

[Mpumepbl
x%=0

1) x2=0,

2) x=0

3) OTBerT:

x=0.

Ox’=

1) x*=0,
2) x=0

3) OrBer:
x=0).




AJITOPUTM pelIeHHus [pumepbl

YPaBHEHUH BH/IA

ax’+c=0 b=0 c#0 4x%-9=0 6v:+24=0

1) meperectu cBoGomubiil 1) 4x*=9, 1) 6v*=-24,
YJICH B MPABYIO YacCTh,

2) pa3ennTh 00¢ 4acTu 2) x2=9:4, 2) vi=-24:6,
ypaBHEHUs Ha a70, x2=2,25, -

3) ecnu -¢/a>0, To nBa i
KOPHS: 3) x,= V2,25, 3) KopHeii
X, =\N-c/a u x,= - \-c/a; X,= V2,25, HeT, T.K.
eciu -¢/a<0, To KopHell x,=1,5, - 4<0
Hem. X,=-1,5,

4) zanuceiBaercs oteer V) OTBET: X,=1,5,  4) Orger:

X,=-1,5, ]
KOpHeil HeT



AJITOPMTM pelleHus

B [TpuMepbl
ypaBHeHHus, ax“+bx=0, 3x2 - 4x=0
c=0, b#0 -5x*+6x=0
1) pa3jioKuTh JieByIo yacth Ha 1) X(3x-4)=0, 1) x(-5x+6)=0,
MHOKUTEIH,
e, oo
3) pemiaercst Kaxka0e ypaBHeHuUe, -5x+6=0)
4) 3anuchIBaeTCs OTBET 3) x=0 nnun
3x=4, ) Xx=0num
x=4:3, -Sx=-6,
x=11/3, =-6:(-5),
4) OtBeT: x,=0, x=1,2
x,=1'/3. 4) OtBeT: x =0,

x,=1,2.



BeiOpars ajropuTm
penieHust AJIsl Kax/J10ro
ypaBHEHUSA

1) 7x%- 13=0,
2) 7k — 14k*=0,
3) 12g*=0,

4) Sy*— 4y=0,
5) 2h + h*=0,
6) 35 — x’=

AJITOPUTMBI:




Perre ypaBHEHUS:

No 224(1cT0sI0MK) - YCTHO

a) x*=0;

B) x(x-1)=0

n) x(x+2)=0

xK) 3x(x — 05) 0;
u) 3(x-5)B+x)=0



Pemnre ypaBHeHus: Ne 225(a,x), 226(a,r,e,n)

a) x°—-4x=0; xK) Tx? = 5x;



Pemmte ypaBHeHus: Ne 226(a,r,e,in), 227(3,1n)
a) x-1=0; e) 3+ x2=0;

r) 16 — x? = 0;

2
2 _ & _
gq) x 9—0.



Pemmte ypaBHeHus: Ne 227(3,m), 228(T,e)

3) x2—-31,36 =0: n) 0,001x2 = 40.



Pemmre ypaBHeHus: Ne 228(r,e)

r) 0,6x* + V3x = 0; e) 9x2 — 10x = Tx2 — 15x;



25 -16x*=0

Sx? = 3x




0; 0,5
-1,25; 1,25 Het xopneit




JlomalHee 3aj1aHue:

I1.4.3. 3HaTh aIrOPUTMBI PEIICHUS HEIOIHBIX
KBaJIPATHBLIX YPABHEHUMU.

OY Ne 224(2ctonduk), 225(0,1,3), 226(0,B,1),
2277(1cTon0uK)
ITY Ne 228(a,B,1), 231(a,0), 232(a,B)



